

市委政法委:学史力行办实事 最是点滴传真情

本报讯 “师傅您好，我们是文明城市建设志愿者，今天上门就是征求您对巩固深化全国文明城市建设工作的意见建议。”“阿姨您好，我们是市委政法委的党员，刚才您反映的问题我们已经对接了有关部门，稍后给您反馈。”“王经理您好，我们是驻企服务专员，下半年你们企业生产经营方面有什么困难吗？”

自党史学习教育开展以来，市委政法委的党员干部下沉一线，当好“宣传员”“服务员”“战斗员”，从聚焦群众关心的“小事”着手，力所能及办实事、做好事、解难题，积极践行“民呼我为”主题实践活动。

13天，3个单位，3条街，300余个问题，100%销号率。我市启动巩固深化全国文明城市建设攻坚行动以来，市委政法委作为法院路网格牵头单位，与市退役军人事务局、市运管处等网格成员单位，每天两次开展法院路网格主干道乱停车专项整治活动，发放文明城市建设温馨提醒单300余份，拨打提醒电话180余个，现场劝导

100余起。在排查、整改、销号的过程中，让群众切实感受到了文明城市建设带来的获得感、幸福感，从而引导更多群众自觉参与巩固深化全国文明城市建设攻坚行动，形成了共创共建共享的浓厚氛围。

沧中小区是沧滩社区老龄化严重小区，小区内老年人较多，日常散步休闲总是苦恼没地方休息。作为新安江街道的联系单位，市委政法委知晓情况后，立即组织机关党员集体认领沧滩社区微心愿，为小区居民购置了一套石凳。“有了这些椅子，我们平常散步累了就有地方可以休息了，真好。”沧滩社区沧中小区的居民说。坚持学史力行，在点滴小事中践行民呼我为，市委政法委机关党员干部用行动让群众感受到关爱和温暖，也进一步增强了党员干部的责任意识。

企业只需“点单”就能实现跨部门、跨行业、跨领域、跨区域的法律服务需求。近日，市委政法委联合市公安局、高铁新区等11家单位围绕杭州东方雨虹建筑材料有限公司、德爱威(中国)有限公司等4家企业“点单式”的法律服务

需求，开展了一场部门联动的法治服务上门服务活动。活动现场，围绕企业“下单”的质量监督政策法规、防范电信网络诈骗、急救培训等重点内容开展培训宣讲，提高员工知法、懂法、守法、用法的意识和实用、高效的急救技能，提供了营商环境法治保障，跑出了“民呼我为”加速度。活动共计200余名员工参加，发放宣传资料3000余份，现场帮助职工解疑释惑76个。

民有所呼、我有所为。截至目前，市委政法委领办关键小事4件，组织机关干部进村社、进学校、进企业50余次，开展结对帮扶、慰问困难户14户，解决群众和企业难题32个，开展各类普法宣传20余次，切实将党史学习教育成果转化为切实为群众服务的动力和效能，不断提高人民群众对平安、政法工作的知晓率、参与率、满意率。

(通讯员 沈翠)



宣讲进村入户 全会精神深入人心

昨日，洋溪街道组织宣讲员深入团结村，利用“空中沙龙”为当地党员干部群众宣讲党的十九届六中全会精神，分享学习心得，探讨乡村振兴、共同富裕的发展之路，让全会精神家喻户晓、深入人心。(记者 宁文武)

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神



我市上调最低工资标准

本报讯 近日，市政府发布《关于调整全市最低工资标准的通知》，将全市最低月工资标准调整为2070元，非全日制工作的最低小时工资标准调整为20元。执行期限为2021年8月1日至下次新的标准调整时止。此前，我市最低月工资标准为1660元，非全日制工作的最低小时工资标准为15元。

根据《浙江省人民政府关于调整全省最低工资标准的通知》，我省的最低月工资标准最新调整为三档：2280元、2070元、1840元，非全日制工作的最低小时工资标准调整为22元、20元、18元三档。我市根据经济社会发展水平、居民生活

水平和用人单位承受能力等实际情况，经书面征求16个乡镇(街道)，以及市总工会、市工商联、市企业家协会等市协调劳动关系三方各成员单位、四大国有公司和部分企业的意见，并网上向社会公开征求意见，选择省文件规定的第二档最低工资标准执行。新标准执行后，2017年12月29日印发的《建德市人民政府关于调整全市最低工资标准的通知》同时废止。

“值得关注的是，最低工资标准上调后，对增加职工收入，特别是提高低收入劳动者的工资水平将起到直接拉动作用，有助于构建和谐劳动关系，加快打造高质量发展

建设共同富裕示范区‘县域样板’。”市人力社保局的相关工作人员表示，职工的失业保险金、医疗期内的病假工资、工伤伤残津贴，以及单位停工、停业等情况下职工的基本生活费、公积金费用等，都将随最低工资标准的调整而上涨。

需要注意的是，最低工资标准不包括延长工作时间工资；中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境条件下的津贴；法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等。而且劳动者按规定休假期间，以及依法参加国家和社会活动，都被视为提供了正常劳动。

(记者 黄倩)

(上接第1版)依托既有的客流量，梅城镇正在探索以“千鹤妇女精神教育基地”为基点的乡创产业，搭建浙商女杰“帮富”基地、千鹤嫂创业联盟等共富平台，打造“她”民宿、千鹤一面、千鹤一碗等本地品牌，谋求品牌共育、合作共赢。千鹤村党委副书记朱利平表示，接下来，该村还将开展鹤彩乐园农旅综合体二期项目建设，为打

造未来数字乡村进行积极探讨。

通过产村融合描绘共富版图，梅城镇因此成功入选杭州市共同富裕示范区首批试点，未来还将按照“强村带弱村、村村共发展”原则，奋力打造“千鹤一线红”文旅共富示范区。梅城镇党委委员朱锐表示：“我们将通过精神引领、项目建设以及产业延伸，把‘千鹤一线红’文旅共富示范区打造成为妇女

创业精神的集中展览圣地，建设成为高质量的共同富裕先行地。”

【编后语】在“文旅融合”的推动下，产业的深度融合为脱贫攻坚注入了新的活力，文旅产品的交互沟通让群众切实感受到了“好日子”，为推进共同富裕贡献着源源不断的动力。

(记者 朱艳 江涛)

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

市委办

本报讯 日前，市委办公室召开理论学习中心组(扩大)会议，传达学习贯彻党的十九届六中全会精神。

会议指出，党的十九届六中全会是在我们党百年华诞的重要时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次具有里程碑意义的重要会议。市委办公室作为“首脑中枢”机关，要把学习贯彻六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，更好地用全会精神统一思想、统一步调、统一行动，在学习贯彻六中全会精神上当好表率、作好示范，以学思践悟的新境界开辟打造现代化中枢机关的新局面。

会议强调，要认真深入学，在真学中促“深化”，原原本本系统学习六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，系统全面把握六中全会精神的精髓要义、根本要求，做到入脑入心、常学常新。要融会贯通悟，在真信中促“消化”，结合省委部署的“六讲六做”大宣讲活动，忠实践行“八八战略”、守好“红色根脉”，坚决扛起打造“重要窗口”、建设共同富裕示范区的使命担当，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要知行合一干，在真用中促“转化”，在认真筹备我市第十五次党代会上精心着力，在推动实现全年目标任务上持续用力，在结合精神谋划明年工作上主动加力，纵深推进模范机关建设，发挥党办机关应有的模范带头作用。

(记者 江涛 通讯员 罗良)

本报讯 为加快国家电子商务进农村综合示范项目，发挥电子商务的作用，招引和培育一批电子商务领域创新创业的人才，进一步营造创新创业的环境氛围，昨日，建德市“宜品建德”直播大赛初赛颁奖仪式在建德浙西跨境电商产业园举行，同时启动直播大赛决赛。

电子商务是推进大众创业、万众创业的有效途径，是实现乡村振兴、共同富裕的重要手段，而直播电商是当前电商发展的新模式，也是未来电商发展的新趋势。近年来，我市电商发展稳步推进，成效显著，荣登“全国直播百强县第89位”，在抖音、淘宝等平台不断涌现出一批电商直播人才和优质企业。

活动现场，宣布了“宜品建德”直播大赛初赛结果，举行了初赛颁奖仪式，解读了决赛方案，公布了决赛流程和评分标准，并对参赛选手、带货产品、直播方式等提出了要求。

我市作为国家电子商务进农村综合示范市，本次直播大赛既是创建项目特色赛事，也是我市直播经济发展计划的重要内容，旨在通过大赛及活动挖掘和培养一批具有潜力和实力的电商人才，并让建德丰富的农特产品资源得以拓展销售，使“宜品建德”区域公共品牌得以有效推广，为我市打造高质量发展建设共同富裕示范区的“县域样板”贡献电商力量。

(记者 鲍玲燕)

「宜品建德」直播大赛初赛颁奖